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Ο Αλεξάντερ Μπούσερμιόλε και η Ραλίτσα Γιανακίεβα, Business Manager της Bayer CropScience Βουλγαρίας,
εξέφρασαν τις ειδικές τους χαιρετίσεις στους κύριους αγροτικούς παραγωγούς της Βορειοδυτικής και Κεντρικής

Βόρειας Βουλγαρίας. «Είστε άνθρωποι με ισχυρό επαγγελματικό υπόβαθρο, τα πρόσωπα της νέας
βουλγαρικής γεωργίας, μέρος του ευρωπαϊκού αγροτικού χώρου», σημείωσε η κα Γιανακίεβα. Διαβεβαίωσε
τους παρόντες ότι η Bayer CropScience φέτος, επίσης, θα επιδείξει τα υψηλότερα επίπεδα της εταιρικής της
δέσμευσης και των υποχρεώσεών της για την υποστήριξη της βουλγαρικής γεωργίας στη διαδικασία
εντατικοποίησης και εκσυγχρονισμού της φυτοπροστασίας ως παράγοντα για κερδοφόρα παραγωγή.
Ο Ζέτσο Μούρζοφ, Marketing Manager της Bayer CropScience Βουλγαρίας, και ο Ιβελίν Τόντεφ, Manager

Τεχνικής Ανάπτυξης της εταιρείας, παρουσίασαν την ιδέα της Bayer για ολοκληρωμένη προστασία των
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δημητριακών. Η εταιρική μηχανική προσφέρει λύσεις για κάθε φυτοϋγειονομική κατάσταση. Φέτος, η Bayer θέτει
στην αγορά 5 νέα προϊόντα – τα ζιζανιοκτόνα Buctril Universal και Adengo, τα μυκητοκτόνα Sfera Max και
Zantara, και το εντομομυκητοκτόνο Junta Quattro για τη λήψη σπόρου σιταριού και κριθαριού.

Οι νέες προσφορές προϊόντων είναι ένα πειστικό παράδειγμα ότι το συγκρότημα ανακάλυψης του παγκόσμιου
ηγέτη στη βιομηχανία αγροχημικών – Bayer CropScience – λειτουργεί σε πλήρη ισχύ και τα αποτελέσματα αυτής
της ζαλιστικής δραστηριότητας είναι μπροστά μας. Οι καινοτομίες επαναβεβαιώνουν το γεγονός ότι η διαδικασία
οικοδόμησης πάνω σε όλα τα εταιρικά τεχνολογικά έργα συνεχίζεται με υψηλό ρυθμό και σε πραγματικό χρόνο.
Αυτά τα φυτοπροστατευτικά προϊόντα με φωτεινή ατομικότητα, ταυτότητα και αμιμήτο χαρακτήρα δημιουργούν

νέες δυναμικές στις πρακτικές φυτοπροστασίας, δημιουργούν πρόσθετη ευελιξία και προσαρμοστικότητα στα
σχήματα εφαρμογής τους και στα αποτελέσματα της δράσης τους.
x x x
Η Bayer CropScience Βουλγαρίας ξεκίνησε τη νέα σεζόν με τον πιο θετικό και υποσχόμενο τρόπο – 5 νέα
προϊόντα φυτοπροστασίας, αυτό το γεγονός εντυπωσιάζει και επιβάλλει σεβασμό, αυξάνει την
ανταγωνιστικότητα του εμπορικού χαρτοφυλακίου. Η εξαιρετικά υψηλή επίτευξη είναι μια σημαντική επενδυτική

ώθηση για τη βουλγαρική γεωργία. «Το ενδιαφέρον που δείχνουν οι πιο καινοτόμοι αγρότες της χώρας για
τη φετινή παρουσία μας στην αγορά φυτοπροστατευτικών είναι μια ένδειξη ότι κινούμαστε στη σωστή
κατεύθυνση», τόνισε η Ραλίτσα Γιανακίεβα. Προσέθεσε ότι το εταιρικό έργο μεταφοράς καινοτομίας είναι ένα
πολυπαραγοντικό σύστημα ανοιχτής επικοινωνίας με τους αγρότες της χώρας. Στόχος είναι οι αποκλειστικές
πληροφορίες για το προϊόντακο πόρο της εταιρείας και τις δυνατότητές του να επιλύσουν όλα τα προβλήματα

που σχετίζονται με τη φυτοπροστασία με τον ταχύτερο και πιο πειστικό τρόπο, να φτάσουν σε αυθεντική και
σωστή μορφή στον μεγαλύτερο δυνατό αριθμό ενδιαφερομένων. Από αυτή την άποψη, μοιράστηκε η κα
Γιανακίεβα, τα μέλη της ομάδας είναι μέγιστα κινητοποιημένα να συμμετέχουν ενεργά στον εταιρικό διάλογο.
Εμείς, στη Bayer CropScience, δήλωσε, δεν ταυτιζόμαστε ως έμποροι, αλλά ως έμπιστοι σύμβουλοι. Σε
αυτές τις συμβουλευτικές μας δομές, συμπεριλαμβάνουμε επίσης επιστημονικές δυνατότητες στους τομείς της

ζιζανιολογίας, φυτοπαθολογίας και εντομολογίας.
Η Bayer CropScience είναι ένας επενδυτής με σαφή στόχο και αποστολή: προσφέρει μια κορυφαία επίτευξη για
τη βουλγαρική γεωργία και λύσεις για κάθε φυτοϋγειονομική κατάσταση. Αυτό σημαίνει ότι προσφέρει
φυτοπροστασία νέας γενιάς, σημαίνει επίτευξη υψηλού υγειονομικού status των αγροτικών καλλιεργειών,
σημαίνει προβλεψιμότητα και βιωσιμότητα της παραγωγής. /PP/


